











# मड़वा विद्युत संयंत्र ने 44 दिन पहले ही पुराने रिकार्ड को ध्वस्त किया

चालू वित्तीय वर्ष में 44 दिन पूर्व ही 6429.74 मिलियन यूनिट का विद्युत उत्पादन, इससे पहले वर्ष 2018 में बना था सर्वाधिक वार्षिक विद्युत उत्पादन का रिकार्ड

जांजगीर - छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत उत्पादन कंपनी की अटल बिहारी वाजपेयी ताप विद्युत गृह (एबीवीटीपीएस) मड़वा निरंतर ऊंचाइयों को छू रहा है। विद्युत संयंत्र ने 44 दिन पहले ही सर्वाधिक विद्युत उत्पादन के पुराने रिकार्ड को ध्वस्त कर दिया है। विद्युत संयंत्र ने बीते 16 फरवरी को 6429.74 मिलियन यूनिट विद्युत उत्पादन कर पुराने रिकार्ड को पीछे छोड़ दिया है। अभी वित्तीय वर्ष के 44 दिन शेष हैं, जिसमें विद्युत संयंत्र नया कीर्तिमान बनाने की ओर अग्रसर है।

अटल बिहारी वाजपेयी ताप विद्युत गृह (एबीवीटीपीएस) मड़वा में 500-500 मेगावॉट की आधुनिक दो विद्युत इकाइयां संचालित हैं। एबीवीटीपीएस के कार्यपालक निदेशक एसके बंजारा ने बताया कि विद्युत संयंत्र की इकाई क्रमांक एक ने 178 दिन तक लगातार सर्वाधिक लंबे अवधि तक विद्युत उत्पादन का रिकार्ड भी बनाया है। विद्युत संयंत्र ने दिसंबर तक डेविशन सेटलमेंट मेकेनिज्म (डीएसएम) से 37.77 करोड़ की बचत की है। कार्यपालक निदेशक ने इस सफ लता पर कहा कि विभिन्न समस्याओं एवं कई चुनौतियों का सामना करते हुए यह सभी के सतत प्रयास और संयुक्त रूप से अधिकारियों एवं कर्मचारियों की मेहनत का नतीजा है।

बंजारा टीमवर्क पर करते हैं फोकस- कार्यपालक निदेशक एसके बंजारा अभियंताओं एवं कर्मचारियों के साथ बेहतर तालमेल के साथ कार्य कर रहे हैं। वे हमेशा अपनी टीम के साथ सतत रूप से कार्य



को प्राथमिकता के साथ पूरा करते हैं। संयुक्त व सतत प्रयास का ही नतीजा है कि विद्युत संयंत्र निर्बाध गति से निरंतर विद्युत उत्पादन कर रहा है। गौरतलब है कि बीते

जनवरी माह में इकाई क्रमांक एक ने 95.74 प्रतिशत पीएलएफ के साथ 356.16 मिलियन यूनिट मासिक सर्वाधिक विद्युत उत्पादन का रिकार्ड बनाया है। जबकि

इससे पहले मई 2018 में 93.13 प्रतिशत पीएलएफके साथ 346.45 मिलियन यूनिट विद्युत उत्पादन का रिकार्ड बना था।

बिलासपुर जिले में एआईआईएमएस खोलने की मांग.....

आदरणीय नरेंद्र मोदी से उक्त मांग सचिव नमो जन जागृति के आशीष गोयल ने की...

जांजगीर चांपा - छत्तीसगढ़ राज्य में बिलासपुर एवं उसके आसपास के क्षेत्र में सरगुजा, जांजगीर चांपा, रायगढ़, कोरबा, शक्ति, मुंगेली, भाटापारा, सारंगढ़ आदि जिलों में आदिवासी पिछड़ा वर्ग अनुसूचित जाति एवं ग्रामीण बहुत आयात में निवास करते हैं। स्वास्थ्य की दृष्टि में यहां अस्पतालों की बहुत कमी है, स्वास्थ्य के लिए दूसरे राज्यों पर निर्भर रहना पड़ता है। बिलासपुर छत्तीसगढ़ का केंद्र बिंदु एवं हृदय स्थल है। यहां AIIMS खोलने पर क्षेत्रवासियों को इलाज के लिए दूसरे राज्य में नहीं जाना पड़ेगा। उक्त आशीष का ज्ञापन आदरणीय नरेंद्र मोदी जी को सचिव नमो जन जागृति समिति जांजगीर नैला, पूर्व छात्र परिषद सरस्वती शिशु मंदिर एवं पूर्व जिला सहप्रचार प्रसार मंत्री आशीष गोयल पिता स्वर्गीय पूरणमल अग्रवाल वरिष्ठ भाजपा नेता ने प्रेषित किया है। जिसकी प्रतिलिपि बिलासपुर के विधायक एवं पूर्व मंत्री आदरणीय अमर अग्रवाल जी को भी प्रेषित की गई है और मांग की गई है कि स्वास्थ्यगत सुविधाओं का विस्तार करते हुए यह AIIMS खोलने की कृपा करें।



## पुलिस अधीक्षक विवेक शुक्ला ने किया पदभार ग्रहण

जांजगीर चांपा - छ.ग. शासन के मुताबिक आदेशानुसार विवेक शुक्ला (भा. पु.से.) द्वारा पुलिस अधीक्षक जांजगीर-चाम्पा के पद पर आज दिनांक को पदभार ग्रहण किया गया जिसमें जिले के समस्त राजपत्रित अधिकारी एवं रक्षित निरीक्षक थाना प्रभारी जांजगीर, थाना प्रभारी चाम्पा एवं कार्यलयीन स्टाफ उपस्थित रहे। इस दौरान उन्होंने कार्यभार ग्रहण करने पश्चात् बेहतर पुलिसिंग करने हेतु निर्देशित किया गया।



## जन समस्या निवारण शिविर का आयोजन 17 फरवरी को

जांजगीर-चांपा सचिव छत्तीसगढ़ शासन राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग मंत्रालय के निर्देशानुसार 17 फरवरी को जिला मुख्यालय जांजगीर-चांपा स्थित ऑडिटोरियम में कार्यालयीन समय में राजस्व विभाग से संबंधित जनसमस्या निवारण शिविर का आयोजन किया गया है। कलेक्टर श्री आकाश छिक्रारा ने जन समस्या निवारण शिविर का अधिक से अधिक उपस्थित होकर लाभ उठाने कहा है।

## रायपुर प्रेस क्लब के अध्यक्ष चुने गए प्रफुल्ल, वैभव महासचिव

संकल्प और संगवारी पैनल का प्रदर्शन अच्छा रहा

लोकशक्ति। रायपुर। संवाददाता।

रायपुर प्रेस क्लब चुनाव में 5 पैनलों से 6 पदों के लिए कुल 27 प्रत्याशी मैदान पर थे, प्रत्याशियों के बीच जबरदस्त मुकाबले में संकल्प और संगवारी पैनल ने अपना कब्जा जमाया। अध्यक्ष पद पर संकल्प पैनल से प्रफुल्ल ठाकुर, उपाध्यक्ष पद पर संदीप शुक्ला, कोषाध्यक्ष रमन हलवाई और संयुक्त सचिव पद पर बमलेश्वर (अरविंद) सोनवानी ने जीत दर्ज की है। वहीं संगवारी पैनल से महासचिव वैभव शिव पांडेय, संयुक्त सचिव तृप्ति सोनी ने जीत हासिल की है। मोतीबाग स्थित प्रेस क्लब में आज सुबह 8 बजे से शाम 4 बजे तक मतदान होगा। इसके बाद मतों की गिनती शुरू हुई, जिसमें संकल्प पैनल से अध्यक्ष पद पर प्रफुल्ल ठाकुर, उपाध्यक्ष पद पर संदीप शुक्ला, कोषाध्यक्ष रमन हलवाई और संयुक्त सचिव पद पर बमलेश्वर (अरविंद) सोनवानी ने जीत दर्ज की है। वहीं संगवारी पैनल से महासचिव वैभव शिव पांडेय, संयुक्त सचिव तृप्ति सोनी ने जीत हासिल की है।

### जानिए कैसे कितना वोट मिले

संयुक्त सचिव के लिए तृप्ति सोनी को 232 तो वहीं अरविंद सोनवानी को 194 वोट मिले। कोषाध्यक्ष पद के लिए रमन हलवाई को 218 वोट मिले। वहीं महासचिव पद के लिए डॉ. वैभव शिव पांडेय को 198 वोट मिले। उपाध्यक्ष पद के लिए संदीप शुक्ला को 298 वोट मिले।



## महिलाओं को आजीविकामूलक गतिविधियों से जोड़े - कलेक्टर



जनपद पंचायत अकलतरा के ग्राम पंचायत तिलई में आजीविका ऋण मेला का हुआ आयोजन

आजीविका ऋण मेला में 384 हितग्राहियों को 934.40 लाख रुपए की ऋण राशि स्वीकृत

कलेक्टर ने मेरी कहानी मेरी जुबानी को सुनकर महिलाओं के कार्यों को सराहा

जांजगीर-चांपा

कलेक्टर श्री आकाश छिक्रारा ने शुक्रवार को अकलतरा विकासखंड के ग्राम पंचायत तिलई में लगाये गये आजीविका ऋण मेला में शामिल हुए। इस दौरान उन्होंने संबोधित करते हुए कहा कि ग्रामीणों को सक्षम बनाना और

स्थानीय स्तर पर रोजगार उपलब्ध कराना योजना का मुख्य उद्देश्य है। इस योजना से लाभ लेकर ग्रामीण अपना व्यवसाय शुरू करते हुए आगे बढ़ेंगे। उन्होंने अधिक से अधिक महिलाओं को समूह में जोड़ने और मिलकर कार्य करने कहा। साथ ही महिलाओं को योजना की जानकारी देते हुए आजीविका गतिविधियों से जोड़ने के लिए कहा। कलेक्टर ने मेरी कहानी मेरी जुबानी को सुनकर महिलाओं के कार्यों को सराहा। आजीविका ऋण मेला में 384 हितग्राहियों को 934.40 लाख रुपए एवं एनआरएलएम के तहत 81 हितग्राहियों को 229.50 लाख रुपए की ऋण राशि स्वीकृत की गई।

आजीविका ऋण मेला के माध्यम से स्व सहायता समूहों को क्रेडिट लिंकेज में बढ़ोतरी, बैंक द्वारा प्रायोरिटी सेक्टर में ऋण वितरण क्षेत्र का विस्तार,

शासकीय स्व-रोजगार ऋण योजनाओं के प्रति जागरूकता, मुद्रा योजना के क्षेत्र का विस्तार, स्वयं सिद्धा योजना के प्रति जागरूकता एवं विस्तार, नवीन बैंक खाते और आधार पंजीयन करने की सुविधा, ग्रामीणों की वित्तीय साक्षरता एवं साइबर फ्रेंड के रोकथाम के प्रति जागरूकता और अन्य बैंकिंग से संबंधित समस्याओं का निराकरण किया गया। इस अवसर पर स्व सहायता समूह की महिलाओं द्वारा मेरी कहानी मेरी जुबानी के माध्यम से अपने अनुभव को लोगों के बीच साझा किया। उल्लेखनीय है कि आजीविका ऋण मेला के माध्यम से शासन की महती योजनाओं का लाभ एक ही छत के नीचे मिल रहा है। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ श्री गोकुल कुमार राउटे सहित जनप्रतिनिधि व संबंधित अधिकारी-कर्मचारी एवं नागरिकजन उपस्थित थे।



